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SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 18 DE maio DE 

2021

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, reuniram-

se em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da bancada do 

PSD, VICE-PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO IVALDO LUÍS 

MARQUESE da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do PROGRESSISTAS , 

VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, 

VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS 

SPINELLI da bancada do PMDB, e VEREADORA CAROLINE ASOLINI da bancada do PSD.

Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  sessão.

Em discussão preliminar foi comunicado que baixou o Projeto de Lei 034/2021 e que será 

encaminhado à Comissão de Justiça e Orçamentos.

Foi concedida a Palavra para  Srª Ivete Rabaiolli ue explanou sobre a importância da Luta contra a 

exploração sexual infantil e os mecanismos de controle a ser adotados por todos.  

Não havendo projetos em discussão geral, passou-se aos assuntos gerais, com a solicitação da 

leitura das correspondências recebidas pela Casa Legislativa.

Em discussão geral, o presidente colocou em  votação: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0028/2021 - 

Sugere ao Prefeito Municipal a instalação de placa de identificação na Rua José Rabaiolli Autoria: 

Vereador Cassiano Luis Spinelli. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Cassiano Luis 

Spinelli. Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0029/2021 - Sugere 

ao Prefeito Municipal a instalação de lâmpadas em estrada municipal da Linha Carlos Barbosa. Autoria: 

Vereador Cassiano Luis Spinelli. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Cassiano Luis 

Spinelli. Pronunciamento de Marina Bertuol. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0030/2021 - Sugere ao 

Prefeito Municipal a continuidade e conclusão da pavimentação da Rua Augusto Franklin Gheno. 

Autoria: Vereadora Marina Bertuol, Edison Arosi. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento 

de Edison Arosi. Pronunciamento de Marina Bertuol. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0031/2021 - Sugere 

ao Prefeito Municipal, através da Secretaria de obras, a pavimentação na Rua Ciro Bandeira Furtado. 

Autoria: Vereador Josmairo Marostica. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de 

Josmairo Marostica. Pronunciamento de Marina Bertuol. REQUERIMENTO Nº 0022/2021 - Nos termos 

da mensagem nº 022/2021, aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte um, o Prefeito 

Municipal em Exercício, Exmo. Sr. Fernando Gonçalves dos Santos, em atenção ao artigo 93, do 

Regimento Interno, requer a apreciação do Projeto de Lei do Executivo nº 035/2021, que Autoriza o 

Poder Executivo a firmar termo de convênio com a Associação Hospitalar Dr. Oscar Benévolo; Dá 



Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 0035/2021 - Autoriza o Poder Executivo a firmar termo de convênio com a Associação 

Hospitalar Dr. Oscar Benévolo; Dá Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 0023/2021 - Nos termos da mensagem nº 023/2021, aos 

quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte um, o Prefeito Municipal em Exercício, Exmo. Sr. 

Fernando Gonçalves dos Santos, em atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação 

do Projeto de Lei do Executivo nº 036/2021, que Autoriza o Poder Executivo a firmar termo de 

convênio com a Conselho Comunitário Pro Segurança De Putinga; Dá Outras Providências. Autoria: 

Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0036/2021 - 

Autoriza o Poder Executivo a firmar termo de convênio com a Conselho Comunitário Pro Segurança De 

Putinga; Dá Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. 

Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de Juliano Moretto. Pronunciamento de Ivaldo 

Luís Marchese. Pronunciamento de Edison Arosi. Pronunciamento de Josmairo Marostica. 

REQUERIMENTO Nº 0024/2021 - Nos termos da mensagem nº 024/2021, aos quatorze dias do mês de 

maio de dois mil e vinte um, o Prefeito Municipal em Exercício, Exmo. Sr. Fernando Gonçalves dos 

Santos, em atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação do Projeto de Lei do 

Executivo nº 037/2021, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recursos para a 

Associação Águas Preciosas; Dá Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0037/2021 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

repassar recursos para a Associação Águas Preciosas; Dá Outras Providências. Autoria: Poder 

Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de 

Ivaldo Luís Marchese. Pronunciamento de Caroline Asolini. Pronunciamento de Edison Arosi. 

Pronunciamento de Josmairo Marostica. 

No Grande expediente manifestaram-se os Vereadores:

Cassiano: Comentou sobre as dificuldades do Executivo em prestar a resolução a população 

quanto instada a necessidade de trocas de lampâdas. Destacou que em contato com o vereador Juvir 

Costela esta providenciando a imstalação de Guad rails na comunidade da Linha Carlos Barbosa. 

Juliano: O Vereador Juliano parabenizou a administração e passou a repudiar as conversas 

paralelas que só prejudicam  o desenvolvimento do nosso município; criticou o excesso de pedidos de 

providência; destacou a importância da união dos vereadores na busca por emendas ao nosso 

município.

Josmairo: Rwiterou a necessidade da união para busca de emendas. bem como criticou a 

postura do executivo e da bancada dos vereadores do PSD quanto a uma maior discussão conjuntas 

dos projetos.

Marina: Usou a palavra descordando da fala do Vereador Josmairo destacou  que seu partido 



sempre externou acesso a discussão, tal qual foi a expelo Projeto de Lei de Incentivo a empresa do 

vecho. Repudiou palavras ofensivas e distorcidas quanto a secretaria de obras. 

Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente ata. 

Após declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem da 

próxima sessão. 


